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Вам дана запись, полученная на разных каналах радиотелескопа БСА с рабочей частотой
110.25 МГц. Известно, что центры диаграмм направленности каждого канала находятся на
небесном меридиане, ширины диаграмм направленности (угловые разрешения) всех каналов
одинаковы, интервал по склонению между центрами соседних каналов одинаков. Сверху нахо-
дятся отсчеты звездного времени (в часах и минутах), снизу — отсчеты московского времени
(также в часах и минутах).

Оцените угловое разрешение радиотелескопа. Оцените интервал склонений, в котором про-
водятся наблюдения. Оцените погрешность полученных Вами результатов.




